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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 10 DE MAIO DE 2022.


PRESIDENTE-  JOAQUIM DA JANELINHA
1º SECRETÁRIO-  ISAC
2º SECRETÁRIO-   ISAC		


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às  nove horas e   quinze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e três), e ausente o Vereador Doutor Manuel Marcos(PSD),(um), com justificativa  Lida a Ata da trigésima quarta Sessão Ordinária que foi aprovada sem restrições.                 


EXPEDIENTE


 Constam do Expediente Projetos de Decretos Legislativos números 24/2022 de autoria do Vereador Professor Bittencourt, concede Título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Antônio Soares de Freitas, 25/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo,  concede Título de Cidadania Aracajuana à Professora Alexandrina Luz Conceição, 26/2022 de autoria do Vereador Pastor Diego, concede Título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Diego Silva Menezes, 27/2022 de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria,  concede Título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Everson Fontes Fonseca. Moções números 62, 65, 66, 67/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa. Requerimentos números 224, 225/2022 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus.  Ato contínuo, o Senhor Presidente informou a realização da Tribuna Livre com a presença do Senhor Joaquim Antônio Ferreira de Souza, Coordenador Geral do Sindicato da Previdência de Sergipe,  e convidou para fazer uso da Tribuna, Joaquim Antônio Ferreira de Souza, que  em seu discurso cumprimentou a todos, disse que trouxe o caos instalado no INSS e tem três milhões de processos em atraso, em dois mil e dezessete tinha mil e cem servidores e agora esse número aumentou, ao passar oito meses de espera com os seus requerimentos que aumentaram em trinta  por cento à espera pelo deferimento. Disse ainda que os servidores deste órgão estão em depressão, que o Governo Federal está investindo em um aplicativo artifical ao invés de realizar concurso, e a população está refém desse aplicativo, e que o salário dos servidores é menor que o salário mínimo, mas  o que ajuda são as gratificações.  No INSS da Avenida  Ivo do Prado tinha oitenta e seis servidores, hoje apenas dez, e que o órgão convidou os representantes para  um dialógo, depois de uma greve geral, e que o serviço social é a categoria mais perseguida porque faz a orientação previdenciária  para os trabalhadores, e que, desde a época da ex-Presidente Dilma Roussef esse caos já estava instalado, pois por meio de um relatório já dizia a necessidade de mais servidores e reestruturar o INSS,  e que as pessoas mais humildes precisam do atendimento presencial e não sabem utiilizar o aplicativo,  que está prejudicando às famílias. Concluiu, defendendo um serviço público de qualidade e que continuarão em greve até a vitória. Foi interpelado pelos Vereadores Isac, Professora Ângela Melo, Linda Brasil, Ricardo Marques, Emília Corrêa, e  Sheyla Galba. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Isac que  desejou uma Sessão profícua e poder trabalhar para ajudar nas perdas salarias e que haja aprovação das emendas, e que o Supremo, infelizmente, fragilizou e desconstruiu um conceito forte, e que os sindicatos não concordaram com as medidas, e precisa se fazer umas adequações e que a inflação que age para depreciar a capacidade de compra das famílias que leva a vulnerabilidade social e a superdesnutrição. Concluiu, desejando que haja um debate democrático. Linda Brasil falou sobre a votação dos projetos enviados pela prefeitura e pediu aos vereadores que os professores tenham vencimentos que possam ser incorporados em seus vencimentos e que cinco por cento não repõe a inflação, criticando que os projetos foram enviados sem uma prévia discussão, e espera que as emendas sejam aprovadas para benficiar toda a categoria. Em outro assunto, mostrou por meio de vídeo a situação do Hospital da Criança localizado no Bairro José Conrado de Araújo,  que mães e pais estáo reclamando pelo péssimo atendimento e a demora na espera, pediu a Secretaria Municipal de Sáude para aumentar o número de pediatras, pois nada justifica uma espera tão longa e que a Comissão de Saúde este Parlamento precisa fazer uma visita. Finalizou, agradecendo a atenção de todos.  Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) falou do Povoado São José, na Zona de Expansão, que no local tem uma área importante e família se reúne para realizar piquenique, e o prefeito se compromenteu com uma obra, naquela localidade,  e até o momento a obra não foi iniciada,  pediu que o Prefeito adiante o serviço para os moradores poderem utilizar aquele espaço que, no momento, a pracinha está apenas um areial. Concluiu, dizendo que precisam se unir para transformar a realidade daquela região. Paquito de Todos parabenizou a todos e  falou de um tema festivo dizendo que a Prefeitura e a Fecomércio firmam parceria para o projeto do São João, na Praça, que contará com trios pé-de-serra, quadrilhas,  barracas típicas, dos dias trinta e um de maio até o dia vinte e três de junho, evento que resgata a cultura e ajuda no desemprego, disse que é um ato de louvor e que vai ajudar os comerciantes e os artistas locais.  Concluiu, dizendo que todos participem do Forró Caju. Pastor Diego  disse que estamos num dia histórico que vão votar o reajuste salarial de diversas categorias. Comentou  que recebeu várias mensagens pedindo a rejeição e aprovação dos projetos,  que vão discutir o que será melhorado e que o rejauste é necessário para todas as categorias. Concluiu, desejando uma boa Sessão a todos.  Suspensa a  Sessão por  dez  minutos.  Reaberta a Sessão, passou-se  à


ORDEM DO DIA


Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores:  Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS) Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC),  Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e três), e ausente o Vereador Doutor Manuel Marcos(PSD)(um), com justificativa. Pauta de  hoje, dez de maio de dois mil e vinte e dois. Projeto de Emenda à Lei Orgânica número 1/2022, em urgência, de autoria do Poder Executivo. Discutiram o Presidente do Sepuma Nivaldo Fernandes, Osanshe Severo, Presidente do Sindipema, Rafaela Souza Presidente dos Educadores do Município de Aracaju, Alício Procurador do Município  de Aracaju, e Igor da Silva Presidente dos Assistentes Sociais do Município de Aracaju.  Projeto de Emenda à Lei Orgânica 1/2022 do Poder Executivo, recebeu parecer favorável do Relator  da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca, com o Voto divergente ao Relator da Vereadora Emília Corrêa.  Submetido à Votação, Nominal o Projeto foi aprovado em primeira discussão com dezoito votos favoráveis dos Vereadores Anderson de Tuca, Adeilson Soares(BINHO), Breno Garibalde, Cicero do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabio Meireles, Fabiano Oliveira,  Joaquim da Janelinha, Josenito Vitale de Jesus(Nitinho) Professor Bittencourt, Paquito de Todos, Pastor Diego, Isac, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Ricardo Vasconcelos, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição(Soneca), e Vinicius Porto,  e cinco abstenções dos Vereadores Emília Corrêa, Linda Brasil, Profesora Ângela Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba.  Projeto de Lei Complementar, em urgência, número 7/2022 do Poder Executivo recebeu parecer favorável  do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Anderson de Tuca, com o voto divergente ao relator da Vereadora Emília Corrêa.  Recebeu parecer favorável  do Relator da Comissão de Finanças e Tomada  de Contas, Vereador Fábio Meireles, com o voto divergente ao relator do Vereador Ricardo Marques. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei Complementar, em urgência, número 8/2022 de autoria do Poder Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Anderson de Tuca, com o voto divergente ao Relator da Vereadora Emília Corrêa. Recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de Contas, Vereador Fábio Meireles.  Submetido à votação, o Projeto  foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei Complementar, em urgência, número 9/2022 de autoria do Poder Executivo, recebeu parecer favorável  do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pastor Diego. Recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de Contas, Vereador Fábio Meireles. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projetos de Leis números 101/2022 de autoria do Poder Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador Pastor Diego, com o voto divergente ao Relator da Vereadora Emília Corrêa. Recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de Contas, do Relator Fábio Meireles. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão, 102/2022 de autoria do Poder Executivo, Recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Anderson de Tuca. Recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de Contas, Vereador Fábio Meireles. Submetido à Votação, o Projeto  foi aprovado em primeira discussão, 103/2022 de autoria do Poder Executivo, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação Vereador, Anderson de Tuca. Recebeu Parecer favorável do Relator da Comissão de Finanças e Tomada de Contas, Vereador Fábio Meireles. Submetido à Votação, o Projeto  foi aprovado em primeira discussão. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou sessões extraordinárias de acordo com o regimento,  marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em onze de maio de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, dez de maio de dois mil e vinte e dois.
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